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Jedna otázka -  jedna odpověď

Dokončení ze 3. strany
Snaha o užší sepětí těchto agend je podle mě 
logická, a tak věřím, že začleněním do struktur 
sekce regionálního rozvoje, které bylo technicky 
provedeno v souladu s požadavky na úpravu 
systematizace služebních a pracovních míst 
na našem resortu, dochází к zajištění ještě větší 
míry akceschopnosti strategie RE:START a jejích 
pozitivních dopadů pro tři strukturálně postižené 
regiony České republiky.
Technicky nyní tvoří strategie RE:START nově 
к 1.1.2020 ustavené samostatné oddělení, které 
je  přímo řízeno náměstkem pro řízení sekce re
gionálního rozvoje. Tým s výjimkou pozice ná
rodního manažera, resp. vedoucího oddělení, 
zůstává stejný jako doposud.
Činnost nově ustaveného samostatného oddě
lení věcně přímo navazuje na dosud realizované

a k tiv ity  v souladu s vládou České republiky 
a třem i schválenými Akčními plány strategie 
RE:START. Změna se tak nikterak nedotkla toho, 
že regionální konzultanti strategie RE:START pů
sobí nadále fyzicky ve všech třech strukturálně 
postižených regionech, což umožňuje týmu být 
v každodenním kontaktu s regionálními aktéry, 

a flexibilně tak reagovat na potřeby z území. Pří
tomnost v regionech umožňuje týmu též aktivně 
podporovat rozvoj absorpční kapacity regionů 
pro přípravu a realizaci kvalitních transformač
ních projektů. Tato činnost je v současné době 
posílena mj. i prostřednictvím využívání asistence 
tzv. nástroje JASPERS, jehož prostřednictvím pra
covníci oddělení RE:START komunikují potenciál 
financování vybraných transformačních projektů 

regionů se zástupci Evropské investiční banky. 
Kapacity pro rozvoj transformačních a k tiv it

v Karlovarském kraji jsou pak dále specificky 
posíleny prostřednictvím tzv. technické asistence, 
kterou na základě úspěšné žádosti z loňského 
roku Karlovarský kraj čerpá prostřednictvím ex
pertní konzultační podpory ze strany zástupců Se
kretariátu Platformy pro uhelné regiony v trans
formaci, která je ustavena při Evropské komisi. 
Jsem přesvědčená, že ty to  změny stra teg ii 
RE:START významně posílí, a to mj. i v kontextu 
v lednu Evropskou komisí představeného tzv. Me
chanismu pro spravedlivou transformaci, z jehož 
rámce budou moci do budoucna významně těžit 
právě i tř i strukturálně postižené regiony České 
republiky.
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